
 
СУДИЛКІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 
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30430, с. Судилків, вул. Героїв Майдану, 54 

 

 

07 березня  2024 року        с.Судилків 

 

ПРОТОКОЛ № 6 

 позачергового засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки 

 і надзвичайних ситуацій 

 

Головує – Тетяна КОТИК 

Присутні – члени комісії 9 чол.  

 

I.   Про дозвіл на пониження рівня води на штучній водоймі 

         Слухали: Котик Т.М., сільського голову, голову комісії з питань ТЕБ і НС, яка 

ознайомила членів комісії із заявою керівника ФГ «Мальви» Комарецького Володимира, 

орендаря штучної водойми площею 16,5504 га, що знаходиться за межами населеного 

пункту с. Поляна, кадастровий номер 6825585600:05:033:0001. Заявник просить дозволу на 

пониження рівня води у водоймі для виконання ремонтних робіт  гідроспоруди. 

         Виступили: 1. Грига М.М., член місцевої комісії з питань ТЕБ і НС, який розповів 

про місцезнаходження водойми, про те, що з 2009 року  правом оренди земельної ділянки 

водного фонду користується ФГ «Мальви». Попередньо обстежено дану гідроспоруду, 

зроблено фотофіксацію її зовнішнього вигляду.  

        2. Верхогляд В.П., заступник сільського голови, перший заступник голови місцевої 

комісії з питань ТЕБ і НС, запропонував здійснити виїзд членів комісії безпосередньо на 

місцезнаходження водойми та обстежити стан гідроспоруди. 

        3. Члени місцевої комісії з питань ТЕБ і НС підтримали пропозицію Верхогляда В.П. 

щодо обстеження гідроспоруди за її місцезнаходженням у процесі роботи засідання комісії 

з питань ТЕБ і НС з наступним обговоренням результатів обстеження. 

           Під час обстеження гідроспоруди членами місцевої комісії з питань ТЕБ І НС 

(обстеження гідроспоруди тривало з 15.40 год до 16.35 год) виявлено, що гідротехнічна 

споруда дійсно перебуває в аварійному стані та потребує ремонту окремих її елементів, а 

саме: заміни дерев’яних щитів. 

          Враховуючи викладене вище, 

                                                КОМІСІЯ ВИРІШИЛА: 

1. З метою запобігання виникненню надзвичайної ситуації в результаті 

неконтрольованого скиду води та підтоплення прилеглої території надати дозвіл ФГ 

«Мальви» на  пониження рівня води на штучній водоймі, яка знаходиться за межами 

населеного пункту с.Судилків, Шепетівського району, з умовою проведення рівномірного 

спуску води  протягом 8-ми днів з 07.03. по 15.03.2024 року включно та за умови, що 

денна норма спуску води не перевищуватиме 13 см, тобто не більше 1 м за 8 днів. 

2. Контроль за виконанням даного рішення залишаю за собою. 

 

          Сільський голова 

          голова комісії з питань ТЕБ і НС                                                                Тетяна КОТИК 


